aknaaHas radka M10x65/32,5

3awuTa \

ApTUKYN:ANOMUHMM 333.0522.1KMNM u PK

Ky30B: F30/F34
fop BbiNnycKa: 2012-2015; 2015-/2013-2016; 2016-
O6bemM aBurarena: 2,0,2,0d
Tun KNAN: AKMNO 3aknapHaq ravka M10x80
NMpusoAa: 4 WD
N BonT M10x30

_ & LT, laiba 10
2. BonT MI1OX30. . i, 2 WT.
3o BOIT MLOX S oo o oo possaasavospera, 1 W,
4 LLLAWB A Bewinneisummmanmin il 6 LWT ¢
S, LUAKEA 10+ euennerneenreereerneenen, 3 LW ——
6. Onopa....u ................................. 1 LT conT M10XE0
Voo ICPOHLUTRE WA Hivs isvte viva) atvcns wive v ot sfisio dauisina 1 LT, Waii6a 10
8. MNalika 3aknagHas M10x80............ 1 LW, Eu°a”ﬁT6':88"20
9. Nanka 3aknagHas M10x65/32,5..... 2 LT,
N Vv [ AunameTp pe3b6bl M6 M8 M10 M12 |
~r-~-~____ P | MOMeHTBI 3aTSXKN 98HM | 240Hm | 47.0Hm 81.0Hm |
I CHFITI:» WTATHBI NNACTUKOBbLIA NblNbHUK Hag AKTII. 6. YCTAHOBUTL NAACTUKOBLIU NbINbHUK.
2. Ha nepeaHuit noagpaMHUK YCTAHOBUTb 3aKnagHe /. 3aBeCcTu nepeaHU 4YacTtb 3awuTel AKIIT Ha
rauku M10x65/32,5 ¢ 6ontomMmu M10x30 6Gontel M10x30 . 3akpenuTb 6ontaMmu M8x20
3. YCTaHOBUTL KpoHWTelWH Haa AKIIM 6onTtaMu M8x20 K YCTAHOBNEHHOMY KPOHLWTEWHY U ONope
C WanbamMu 8 U 3agHKIL onopy BonToM M10X50 U 8. 3aT9HYTb BCe pe3bhOoBble COeAUHEHUS.
3aknaaHo ramkon M10x50. Mcnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeuleHo

4. HaMeTUTb Ha NblIbHUKE TOUYKU ANS KpEenneHusa 3aluThl
K KPOHWTEUHaM.

5. [lpocBepnuUTb B WTATHOM MblIbHUKE HAMEYeHHbIe
OTBEPCTUA.



